
 

Градоначелник разговарао са делегацијом Владе Хрватске
и амбасадором Хрватске у БиХ

22.11.2018 - 14.00

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић разговарао је данас
о могућности сарадње на пројектима који су значајни за Хрвате
који живе у Приједору и Хрвате повратнике са представницима
Владе Републике Хрватске која је у Приједор стигла посредством
амбасадора Хрватске у БиХ Ивана Делвекија.

  

"Обе стране су исказале вољу да учествују заједнички у пројектима које је могуће извести , а за
одређене инфраструктурне пројекте чекамо да се заврше законске тендерске процедуре", рекао је
Ђаковић.
 Он је изразио задовољство веома оперативним састанком те најавио да ће се у будућности
реализовати више заједничких пројеката који су од интереса за грађане хрватске националности
који живе на подручју Приједора.



 Државни секретар Средишњег државног уреда за Хрвате изван Републике Хрватске Звонко Милас
изјавио је новинарима да је циљ састанка био у функцији стварања услови за одрживи повратак и
могућности побољшања положаја и услова живота Хрвата у Приједору
 "Драго нам је да смо наишли на отворена врата и моделе сарадње који ће допринијети
квалитетнијем животу не само Хрвата него свих оних који живе на подручју града , а гдје још
увијек нису реализовани инфраструктурни пројекти", рекао је Милас.
 Државни секретар Средишњег државног уреда за обнову и стамбено збрињавање Никола Мажар је
изјавио да , иако је Република Хрватска појединачно највећи донатор у БиХ, гдје је за 2800
породичних кућа обезбиједила грађевински материјал у вриједности од 314 милиона куна, видљиво
је да потребе још увијек постоје.
 " Уз заједничко ангажовање наставићемо пројекте стамбеног збрињавања свих оних који се желе
вратити на ово подручје, а користићемо и фондове Европске уније и програме регионалног
стамбеног збрињавања", рекао је Мажар.
 Састанку су присуствовали представници удружења хрватских грађана који живе на простору града
након којег је организована посјета Фабрици кекса " Мира" у Приједору.
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